

红色伉俪携手相伴近五十载

同获“光荣在党50年”纪念章

□何国庭 记者 宋晓华 文图

近日,东台市五烈镇薛岗村党总支举行了一场庄重而简朴的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,镇机关分工干部和村党组织负责人共同为该村八组老党员刘德义、单召英夫妇颁发“光荣在党50年”纪念章。“这枚纪念章太有意义了,饱含着党组织对我们老党员的关心和关怀。”两位老人佩戴纪念章后感慨万分。



刘德义、单召英夫妇接受“光荣在党50年”纪念章。

◆ 夫唱妇随共同进步

单召英老人今年75岁,刘德义老人今年73岁,老两口于1972年先后入党。

“20世纪我在生产队里担任妇女代表时就向大队党组织递交了入党申请书,1972年2月,组织上批准我入党,这是我一生难忘的大事。”回忆起50年前的光荣时刻,单召英老人眼里仍闪着光。单召英老人是大丰区白驹镇人,1970年经过亲友介绍,22岁的她与刘德义相识,经过相处,按照农村风俗两人定亲,确定为恋爱关系。

“我从小就羡慕军人,一心想参军,积极努力争取早日入党。到部队服役后,一直严格要求自己,积极向党组织靠拢,于1972年下半年光荣地加入中国共产党。”刘德义自豪地说。

同为党员的两人,一个在部队当兵,一个在生产队劳动,彼此通过书信交流,相互勉励。共同的理想信念,相同的价值观,让两人交流顺畅,感情不断升温。1973年上半年,两人喜结良缘,步入婚姻殿堂。两年后,刘德义复员回乡成为生产队的劳动骨干,挑河、挖沟等重体力活处处带头,而单召英也不甘示弱,在生产队成为妇女劳动能手。

◆ 教育子孙传承好家风

他们平时总是教育两个儿子要牢记

艰苦朴素、诚实守信、勤俭节约的家风,无论从事什么职业,都要勤勤恳恳,任劳任怨,始终坚定感党恩、听党话、跟党走的信念。在他们的影响下,儿子、儿媳在苏南发展顺利,家庭美满。孙子中学毕业后选择去部队当兵,并光荣入党;孙女考入高校后也向党组织递交了入党申请。这一切,让他们老两口非常开心。

“无论在大集体年代,还是分田到户单干,无论在村里,还是在家庭,他们夫妇一直表现很好,曾多次受到表扬。因为家庭和睦,邻里关系融洽等因素,还多次获得文明家庭等称号。他们夫妻携手同心,有口皆碑,屡获嘉奖,成为全村人的榜样。”村党组织书记王洪香如是评价。

◆ 年逾古稀仍奉献余热

如今,老两口相濡以沫携手走过49年。虽然年逾古稀,但刘德义老人依然在村里的疫情防控、防洪排涝、“敲门”行动、志愿者服务工作中跑前忙后,奉献余热,不知疲倦。

“我们是同一年入党,又在同一天收到纪念章,特别骄傲和自豪。”满头银发的刘德义老人感慨道。刘德义夫妇表示,只要身体允许,将会继续发挥党员表率作用,发挥余热,做一些力所能及的事情,为村里发展建言献策,参与公益活动和志愿服务,助力乡风文明建设。

民族团结亲上亲 载歌载舞度佳节

盐城晚报讯 9月9日下午,射阳县临海镇举行“民族一家亲”中秋联谊会,18名少数民族代表与该镇金海村居民欢聚一堂,载歌载舞,一起聊习俗、话团结、叙友谊,现场始终充满着团结、和谐的节日气氛,让这些少数民族村民感受到中华民族大家庭的温暖,共同谱写民族一家亲的和谐曲。

下午3时,在射阳县临海镇金海村广场上,已经聚集了不少前来观看表演的村民,联谊会在一曲《爱我中华》的乐曲声中拉开了序幕,村民们自发编排了《荡湖船》《母亲是中华》等精彩

的文艺节目,不少村民还拿出手机拍摄视频,发送给不能回家团聚的亲朋好友,与他们一起分享幸福与快乐。

穿着少数民族服装的村民张艳芳是土家族人,8年前嫁到射阳县临海镇六垛社区,亲眼见证了这里的变化。淳朴的乡风让她爱上了这里,“现在我也在加倍努力工作,为建设美丽的第二故乡贡献自己的力量。”张艳芳说。

联谊会上,村民用优美的舞姿、动听的歌声,表达对祖国的赞美,大家在欢歌笑语中增进彼此之间的情谊。

陈冬平 张同祥 记者 宋晓华

市红会为台商普及应急救护知识

盐城晚报讯 轻拍双肩、检查呼吸、胸外按压……9月8日,市红十字会应市台办邀请为近百名台商台胞普及急救知识、心肺复苏操作技能,提高自救、互救能力。

活动中,市红十字会救护培训老师以理论与演练、实操相结合的形式为大家上了一堂精彩而生动的课。现场,大家反复演练操作,学习气氛浓厚,纷纷表示,这次培训收获很大,在平时的工

作生活中也将加强学习急救知识,时刻准备着在身边人发生意外时,及时伸出援手,为挽救他人生命奉献爱心。

此次急救培训活动,是我为台商台胞办实事、做好事的一项内容,让台商台胞在掌握急救知识和技能的同时,进一步弘扬人道理念,为台商台胞在盐幸福生活添砖加瓦。

记者 陆荣春

图说新闻



9月8日,盐都区潘黄街道东进路社区举行“喜迎二十大 真情暖中秋”送关爱活动。活动中,盐都区红十字会为社区老人送上大米、色拉油、月饼等慰问品,祝福老人中秋快乐。 记者 陆荣春 摄



9月9日,响水县义工协会携手爱心商家,在县新时代文明实践中心集中慰问了10多名抗战老兵、老党员及部分行动不便的老人,向他们送上社会公益组织的关爱。 汪正清 记者 宋晓华 摄



9月8日下午,射阳县爱心家园志愿服务队的10余名志愿者,带着自发捐赠的生活日用品、营养品及可口的菜品,来到位于该县黄沙镇洋中村的“康乐村”,陪伴生活在这里的残养老人度过了难忘的一天。 记者 宋晓华 摄